



«Растим» юных следователей



Результатом сотрудничества следственного отдела по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области и кандалакшского детско-юношеского центра «Ровесник» стало создание профильного детского объединения «Юный следователь». Пятнадцати юношам и девушкам, учащимся 9-11 классов представилась возможность познать азы профессии следователь.

В настоящее время учебный процесс идёт полным ходом. Помимо теоретической подготовки, «юные следователи» закрепляют полученные знания в ролевых играх.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



Так, в роли «следователя, криминалиста, судебного эксперта и оперативного сотрудника», ребята учились распознавать виды тканей, описывать повреждения и следы на одежде, а затем экспериментальным способом отличать воду от жидкостей с примесями.

Кроме того, в «Ровеснике» у ребят есть шанс проявить свои поисковые способности через исследовательскую работу в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» (г. Обнинск). Под чутким руководством кураторов из следственного отдела все «юные следователи» приняли участие в российском конкурсе-олимпиаде по правоведению.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876561/item/876562>